XSTM

OTkngHoe pe3bboBoe coeanHeHune, besgpoccenbHoe, T-obpasHoe HANSA[/ FLEX
CeoiicTBa D
CoepguHeHue 1 MeTpuyeckas HapyxHas pe3bba, &1 b
LmnnHapuyeckas LN
®opma ynnotHeHna 1 KomnbLo € yNnOTHUTENbHOW KpOMKOW b sw [ 1° -
CoeaiuHeHune 2 + 3 MeTpuyeckasn HapyxxHasi pe3bba, - . [
LumnuHapuyeckas - Ey
dopma ynnotHenna 2+3  BHYTPEHHUIA KOHYC 24° 3 - |
Mogensb OTkuaHoe pe3b6oBoe coeHEHNE ' : p
6e3apoccensHoe Y | |
KoHcTpyKuus T-o6pasHasn cdopma G
Hopma ISO 8434-1 L a0
KoMnnekT nocraeku LTyuep (6e3 HakMaHONM ramku n pexyLiero
KonbLa)
Martepuan Cranb

38L|.|V|Ta NOBEpPXHOCTU "anbBaHW4eckoe NoKpbITNE

YkasaHue

YKaaava no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa60\-w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHI/NeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b60|3|;|x pr6HbIX
COoeVHEeHUNA.

N3penue
HaumeHoBaHue Pa6ouyee naBnexuve, 6ap

XSTMNWO4HL L PN 250 6 M10x1 14 8 24,0 10,5 12,0 19,0 17 17
XSTMNWO6 HL L PN 250 8 M12x15 17 12 30,0 14,0 14,5 21,5 22 19
XSTMNWO8HL L PN 250 10 M14x15 19 12 30,0 14,0 15,5 22,5 22 19
XSTMNW10HL L PN 250 12 M16x15 21 12 36,0 16,5 18,0 25,0 27 24
XSTMNW13HL L PN 250 15 M18x15 23 12 39,5 18,5 20,5 27,5 30 27
XSTMNW16 HL L PN 100 18 M22x15 27 14 45,0 21,5 21,0 28,5 32 30
XSTMNW20HL L PN 160 22 M26x15 31 16 53,0 24,0 27,5 35,0 M 36
XSTMNW25HL L PN 160 28 M33x2 39 18 66,0 30,5 32,0 39,5 50 46
XSTMNW32HL L PN 160 35 M42x2 49 20 76,0 35,5 36,0 46,5 60 55
XSTMNW40HL L PN 160 42 M48 x 2 55 22 87,0 40,5 40,5 51,5 70 60
XSTMNWO3HS S PN 315 6 M12x15 17 12 30,0 14,0 16,5 23,5 22 19
XSTMNWO04HS S PN 315 8 M14x15 19 12 30,0 14,0 16,5 23,5 22 19
XSTMNWO6HS S PN 315 10 M16x15 21 12 36,0 16,5 18,5 26,0 27 24
XSTMNWOBHS S PN 315 12 M18x15 23 12 39,5 18,5 20,0 27,5 30 27
XSTMNW10HS S PN 315 14 M20x15 25 14 43,5 20,0 22,5 30,5 32 30
XSTMNW13HS S PN 315 16 M22x15 27 14 45,0 21,5 22,0 30,5 32 30
XSTMNW 16 HS S PN 160 20 M27 x 2 32 16 53,0 24,0 26,5 37,0 41 36
XSTMNW20HS S PN 160 25 M33x2 39 18 66,0 30,5 31,5 43,5 50 46
XSTMNW25HS S PN 160 30 M42x2 49 20 76,0 35,5 37,0 50,5 60 55
XSTMNW32HS S PN 160 38 M48 x 2 55 22 87,0 40,5 41,5 57,5 70 60

Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = 1skenasi — PN = HomuHanbHoe gasnenne PB = makc. paboyee gaeneHne — @ d2 = HapyXHblii AnameTp TpyObl

BapuaHTbl usgenus
STM  OrtkngHoe pe3bGoBoe coeanHeHune, 6esapoccensHoe, T-obpasHoe, LUTyuep ¢ HakMaHOM raikoi 1 PexyLLUMM KOoMbLoM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
03.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



